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Data Analyst
Description

Data Analyst

– – – – – – – – – – – –

Ce căutăm noi:

Ești absolvent al unui domeniu tehnic profil Informatică?
Ai cunoștințe avansate de Excel,SQL, MySQL,SAS, Hadoop, Access?
Ești o persoană cu gândire logică, spirit analitic, înclinație spre lucrul cu cifre
și capacitate de asimilare rapidă a metodologiei folosite în on-line?
Ai competențe analitice puternice, cu capacitatea dе a colecta, organiza,
analiza și disemina cantități semnificative dе informații cu atenție la detalii?
Ești o fire proactivă, care demonstrează inițiativă în
dezvoltarea/imbunătățirea proiectelor? 
Ai abilități dе lucru în echipă și dе comunicare?

Descrierea jobului

Ce vei face tu:

Vei colecta, analiza și exploata datele disponibile și relevante pentru a
îmbunătăți direcția activităților și a identifica pârghiile care crează valoare
pentru companie;
Vei testa, monitoriza calitatea și coerența bazei de date și vei asigura
actualizări periodice;
Vei asigura protecția și integritatea informațiilor în perimetrul tău;
Vei colecta, selecta și valida datele relevante pentru analiză;
Vei extrage datele din surse primare sau secundare de date; 
Vei întreține baze de date / sisteme de date; 
Vei interpreta /analiza rezultatele folosind tehnici statistice;
Vei furniza rapoarte concise de date către management;
Vei participa proactiv în identificarea ariilor de îmbunatățire a performanțelor
bazelor de date existente și vei propune măsuri corective.

Hai să îți povestim ce avantaje vei avea:

Îți oferim pachet de relocare. 
Îți oferim pachet salarial atractiv.
Vei munci într-un mediu multinațional.
Îți oferim posibilitatea dezvoltării unei cariere internaționale.
Vei fi antrenat într-un proces continuu de training și dezvoltare personală și
profesională.
Vei beneficia de propriul plan de carieră și mentorat.
Vei avea posibilitatea de a călători și de a-ți îmbogăți cunoștințele.
Vei face parte dintr-o echipă tânără și dinamică în care să te simți apreciat.

How the process will look like

Your teammates will gather all requirements within our organization. Then, once
priority has been discussed, you will decide as a team on the best solutions and
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architecture to meet these needs. In continuous increments and continuous
communication between the team and stakeholders, you’re part of making data play
an even more important (and understood) part withing Brand New Day.

 

 

Job Benefits

 EUR 61K – 104K *
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